

ஸ்ரீ லங்கா பூயாவாந்திக சமூகவாடி சனரங்கே டுசுவி பநுடி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1784 - 2012 னொவ்ஹெர் மச 09 லுகி ஸிகுராஊ - 2012.11.09

1784 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஓவ்வொரு மொழியின் ஓவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் -	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1417
---------------------	-------------	--	----------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஓவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, நவெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்கப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுத்தும் பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் கட்டுப்பாடுடையவர்களாவர்.

எல்லாம் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறலாம்.

(i) முழுப்பரீட்சையில்லிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(ii) ஒரு பாடத்திற்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது அதற்கு மேல்புறக்கூடும் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;

(iv) சீவியகால்வரை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர் ;

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தாரதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப்பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சமையல் பரிசீலனை செய்வதற்குப்பாடதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்திற்குக்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியளிக்கப்படும் தொந்தரவையும் உண்டாக்காதபடி நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தின் பிரதேசங்களும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளவேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அங்கு முன்னரம் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாராதும் கட்டளைப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவியளிக்க வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலைச் செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்திருப்பதற்கோ அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்திற்கான மாதிரியே தொடர்பு வைத்திருப்பதற்கோ அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையையிட வேற்றதே மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியின்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்டாத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாத கட்டிடக்கத்தையே எழுதத் தவிக்கும்படி பரீட்சார்த்தி பிற்தொகுப்பரீட்சார்த்தியின் கட்டிடக்கத்தைத் தமது விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். கட்டிடக்கம் தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாளில் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்தானையோ வெறெவ்விதப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுதப்பட்டும் பொருளும் பரீட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக் கு மாராக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாளில் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். இந்த நேர எல்லை சுழித்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்ப்புற அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கப்படும்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதெல்லாமல் ஒற்றத்தாளையோ வினாத்தாளையோ மேசையிலோ வேற்றதே இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக் கு மாராக நடந்தால் பரீட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட கடதாசியோ விடைப்பத்தகமோ கிறிக்கப்படவோ சசக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட கடதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய கடதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காக்க கீழ்க்காணும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய ஏற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்லல்கூடாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக் கு மாராக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனைமெனக் கருதப்படும்.

10. சனித்த சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், குத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சருத்தியும் அவ்விலும் நோக்கத்திலும் பெருப்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருப்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பச்சத்தில் எவ்விதத்திலேனும் புத்தகம், சட்டைப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், பொப்பிப்புத்தகம் முதலியவைகையோ மண்டபத்தின் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களையிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வரண்பெட்டியையோ, சனித்தக் கருவிப்பெட்டியையோவிட வைப்பை, அழகு செய்யப்படி, பார்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, கடதாசி மட்டை, வெற்றிக் கடதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள்கள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர்தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறினால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ கடதாசியிலிருந்தோ குறிப்புக்கள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளையப் பார்த்து எத்தனித்தாகக் கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தி உதவியளியவும் அப்பரீட்சார்த்தியிலிருந்து வேறொருவரிடமிருந்து உதவி பெறவும் கூடாது. விடையெழுதப்படும் ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளையக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாரானால் செல்லவிடப்படுவர். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரியான உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெழுது பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்

(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பரீட்சைக் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்படி குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்தகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தேற்றுவதைப் பற்றியோ தேற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமெதுமிருப்பின் அப்பாடம் தொடங்குவதற்கு முன்பாக பரீட்சைக் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்படி குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்தகொள்ள வேண்டும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உம்மிடமிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தேற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வரத் தவிக்க வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டு வராதபடி மாற்றியோடும் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காணப்பிடாத மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள்கள், ஒற்றத்தாள்கள், கணனி ஏகைத்தாள்கள், பேரேட்டுத்தாள்கள், சுருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள்கள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாராக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்படாது. அனைத்தும் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதற்கு தள்ளுபடி உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட ஏற்றையையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசையிலும் விட்டுவிடுக. மட்டை வைக்கப்படுகின்ற கொடுக்கப்பட்ட கவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசையிலும் விட்டுவிடுக. வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பேசைகள், மை, அடிமட்டைகள், சனித்த உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்புப்பூச்சு, நிறப் பென்சில், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வண்ணங்கள், விஞ்சுரணப் பிரதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டு வருவதில் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாளில் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது கட்டிடக்கத்தையும் கண்டபடிபாக்கக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடவேண்டும். விடையெழுத்து தாளில் இரு பச்சத்திலும் துப்பராயாவூறு தெளிவாகவும் எழுதப்படவேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு சீர்ப்பட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுத வேண்டும்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அணையில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதிக். வலதுபக்கத்து அடைப்பு, பரிசோதகரின் உபயோகத்தக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயினால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களைவிடுக.

(viii) எல்லா விபரமாக கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அணைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரையடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபச்சத்தில் தொடரப்படாமலானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் சீர்ப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முகையில் (வலதுபக்க மேல் முகையிலின்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நாவால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் கட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனிப்பது விடைகள் எழுதப்படின் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தேரியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களின் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறானால் உமது விடைத்தாள்கள் காணப்படுபாய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவகரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்கூட வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை.

தலைப்புக்கள் நான்காம் பக்கத்திலும், இல. 14 முதல் 15 வரையான தலைப்புக்கள் ஐந்தாம் பக்கத்திலும் உள்ளடங்கும் வகையில் விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) தற்போது அரசு மற்றும் மாகாண அரசு சேவையின் கீழ் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களைத் தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாகவும், அரசு கூட்டுத்தாபனங்கள் மற்றும் உள்ளூராட்சி சபைகளின் கீழ் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் அவற்றைத் தமது நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் ஊடாகவும் உரிய தினத்திற்கு முன்னர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் தாம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலத்திலேயே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) உரிய மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கு அமைவாக இல்லாத, உரிய தினத்திற்கு முன் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாத மற்றும் சரியாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாமல் குறைபாடுகளுடன் கூடிய விண்ணப்பங்கள் யாவும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய முறையில் விண்ணப்பங்களை நிரப்பாமையினால் நிகழும் பிரதியினை விண்ணப்பதாரர்களே தாங்கிக்கொள்ள வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலுடன் காணப்படும் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்திருக்கிறதா என விண்ணப்பதாரர் பரிசீலித்தல் வேண்டும். இல்லையேல் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றதென அறிவிக்கப்படமாட்டாது. தபாலில் காணாமல் போகும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் செய்யப்படும் எதுவித முறைப்பாடும் கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

முக்கிய குறிப்பு.- பரீட்சைக்குத் தோற்ற விண்ணப்பித்த பரீட்சை நிலையத்தினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

10.1 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உடையவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பித்திருப்பார்களெனும் முன் அனுமானத்தில் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி உரிய தினத்தன்றோ அத்தினத்திற்கு முன்னரோ விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது விண்ணப்பதாரர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றவோ அல்லது இப்பதவிக்கான தகைமையுள்ளவர் என ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாகவோ கருதப்படக் கூடாது. விண்ணப்பங்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டு வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கமைவாகத் தகைமைகள் கொண்டவரெனப் பரிசீலிக்கும் வேளையில் தேவையான தகைமைகள் இல்லையென வெளிப்படுமானால் அவரது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச் செய்யப்படும்.

10.2 விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்பும் கடித உறையின் இடது மேல் முலையில் “தொழில்நுட்ப சேவைகள் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு” எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

10.3 விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் அரசாங்க பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், நொத்தாரிசு, முப்படைகளிலும் ஆணையிடும் தரத்திலுள்ள அதிகாரிகள், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு பதவியைக் கொண்டுள்ள உத்தியோகத்தர் அல்லது பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை இல. 06/2006 இன் தரப்படுத்தலுக்கமைய முன்றாம் நிலை அல்லது சிரேஷ்ட மட்டங்களிலுள்ள ஒரு நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஆகியோரில் எவரேனும் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

11. **பரீட்சைக் கட்டணம்.-** பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 800 ஆகும். இத்தொகையைக் கொழும்பு 5, கிருவ வீதி, இல. 150 இல் அமைந்துள்ள நில அளவை திணைக்களத்தின் தலைமை அலுவலகத்திலுள்ள காசாளர் பிரிவில் அல்லது எந்தப்பொரு மாவட்ட நில அளவை அலுவலகத்திலோ அல்லது தியத்தலாவை அளவையியல் படமாக்கல் நிறுவனத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தில் அதற்கென ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை எதிர்காலத் தேவைக்காக தன்வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.) எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள்செலுத்தப்படாது என்பதுடன் காசுக்கட்டளை அல்லது காசோலை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பற்றுச்சீட்டு இன்றி சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. **விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல்.-** பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை 2012.11.30 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கீழ்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவைத் திணைக்களம்,
இல. 150, கிருவ வீதி,
நாராஹேன்பிட்டி,
கொழும்பு 5.

முக்கிய குறிப்பு.- 2012.11.30 ஆந் திகதிக்குப் பின்னர் நில அளவைத் திணைக்களத்திற்குக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் எக்காரணம் கொண்டும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

13. **பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.-** பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஒரு பரீட்சார்த்தி அப்பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி தமக்கென குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

14. **பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.**- பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்கென பின்வரும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்டுள்ள செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) தபால் மா அதிபரினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான அஞ்சல் அடையாள அட்டை ;
- (iii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

15. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனுமொரு விடயமிருப்பின் அது குறித்து நிலஅளவையாளர் நாயகத்தின் சுற்றறிக்கைப் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும். சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வர்த்தமானியில் காணப்படும் பொதுவான பரீட்சை விதிமுறைகளுக்கு அமைவாக நடந்துகொள்ளக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர்.

எஸ். எம். டபிள்யூ. பர்னாந்து,
 நிலஅளவையாளர் நாயகம்.

நிலஅளவைத் திணைக்களம்,
 கொழும்பு 5.
 2012, ஒற்றோபர் 24.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

காணி, காணி அபிவிருத்தி அமைச்சு

நிலஅளவைத் திணைக்களம்

நிலஅளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் இலங்கை தொழில்நுட்பவியலாளர் சேவையின் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை

(அலுவலகப் பயன்பாட்டிற்கு மட்டும்)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்ற விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை நிலையம் :

கொழும்பு	<input type="text"/>
தியத்தலாவை	<input type="text"/>
அனுராதபுரம்	<input type="text"/>

பரீட்சைக்குத் தோற்ற உத்தேசிக்கும் நிலையத்தின் பெயர் குறித்த கூட்டினுள் '✓' அடையாளத்தையும், ஏனைய இரு கூடுகளுக்கும் 'X' அடையாளத்தையும் இடவும்.

2. பரீட்சைக்குத் தோற்றுசின்ற மொழிமூலம் :

(சிங்களம்-S, தமிழ்-T, ஆங்கிலம்-E)
 (தரப்பட்டுள்ள கூட்டினில் குறியீட்டை/இலக்கத்தை இடவும்)

3. ஆட்சேர்ப்புக்கான பதவிகளிடையே நியமனம் பெற விரும்பும் பதவிகளின் ஒழுங்குவரிசை மிகக்கூடிய விருப்பமுள்ள பதவிக்கு இலக்கம் 1 ஐயும் விருப்பம் குறையும் ஒழுங்கு வரிசைக்கமைய ஏனைய பதவிகளுக்கு 02, 03 என வரிசைப்படுத்தி விருப்பு இலக்கங்களைக் குறிப்பிடவும் :-

தொடர் இல.	பதவிப்பெயர்	விருப்பு இல.
1	படவரைஞர்	<input type="text"/>
2	ஒளிப்பட தொழில்நுட்பவியலாளர்கள்	<input type="text"/>
3	தொலையுணர்வு தொழில்நுட்பவியலாளர்கள்	<input type="text"/>
4	வான் ஒளிப்பட ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர்கள்	<input type="text"/>
5	வரைபட அச்சுக்கலைஞர்	<input type="text"/>
6	கல்லச்சுக்கலை அச்சிடுவோர்	<input type="text"/>

4. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) :----.
தமிழில் :----.
ஆங்கிலத்தில் :----.

- 4.1 முதலெழுத்துக்களைக் குறிக்கும் பெயர்கள் (தெளிவான எழுத்துக்களில்) :
தமிழில் :----.
ஆங்கிலத்தில் :----.

5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :

6. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி.....

- 6.1 விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

7. பால் (ஆண்-M, பெண்-F) :



8. நிரந்தர முகவரி (தெளிவான எழுத்துக்களில்) :----.

- 8.1 முகவரி கொடுக்கப்பட்ட நிர்வாக மாவட்டம் (உப அட்டவணை 1 ஐப் பார்க்கவும்.)

மாவட்ட இல. : மாவட்டத்தின் பெயர் :

- 8.2 எப்போதிலிருந்து அம்மாவட்டத்தில் வசிக்கின்றீர்கள் ? :----.

9. தொலைபேசி இலக்கம் (நிரந்தர) :----.

சையடக்க தொலைபேசி இலக்கம் :----.

10. கல்வி தகைமைகள் :

- 10.1 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை பற்றிய விபரங்கள் :

முதலாவது அமர்வு :

- (i) பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுத்த ஆண்டும் மாதமும் :----.
(ii) சுட்டிலக்கம் :----.
(iii) சித்தியெய்திய பாடங்கள் :----.

பாடங்கள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	

குறிப்பு.- பெறப்பட்டுள்ள அதியுயர் தரத்திலிருந்து தொடங்கி தர ஒழுங்கில் பாடங்களைக் குறிப்பிடவும்.

- 10.2 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை பற்றிய விபரங்கள் :

இரண்டாவது அமர்வு :

- (i) பரீட்சையின் ஆண்டும் மாதமும் :----.
(ii) சுட்டிலக்கம் :----.
(iii) சித்தியெய்திய பாடங்கள் :----.

பாடங்கள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	

குறிப்பு.- பெறப்பட்டுள்ள அதியுயர் தரத்திலிருந்து தொடங்கி தர ஒழுங்கில் பாடங்களைக் குறிப்பிடவும்.

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்.- இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் நன்கு அறிந்துள்ளதாகவும் அவர் ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் மேலே 13 ஆம் பந்தியின்கீழ் கையொப்பமிட்டதாகவும் உறுதிசெய்கின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

பதவி முத்திரையால் சான்றுப்படுத்தவும் :-----.

திகதி :-----.

15. திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை (அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்) :

15.1 உத்தியோகத்தரின் சுயவிபரக் கோவைக்கமைய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு முன்னர் அண்மித்த ஐந்து ஆண்டுகளுக்குள் வேலை, நடத்தை, வரவு திருப்தியானது/ திருப்தியற்றது. சகல சம்பள ஏற்றுங்களையும் உழைத்துள்ளார்/ இல்லை. எந்தவோர் ஒழுக்காற்று தண்டனைகளுக்கும் உள்ளாகவில்லை/ உள்ளாகியுள்ளார்.

15.2 விண்ணப்பிப்பவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்பட முடியும்/ விடுவிக்கப்பட முடியாது.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

அட்டவணை

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இல. 8 இல் குறிக்கும் முகவரி உரித்தாகும் நிர்வாக மாவட்டம் தொடர்பிலும் இவ்வட்டவணை தொடர்புடையது.

நகரங்கள்/மாவட்டங்களின் பெயர்கள்	நகரங்கள்/மாவட்டங்களின் இலக்கங்கள்
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
கனத்தறை	03
கண்டி	04
மாத்தளை	05
நுவரெலியா	06
காலி	07
மாத்தறை	08
அம்பாந்தோட்டை	09
குருநாகல்	10
புத்தளம்	11
அனுராதபுரம்	12
பொலன்னறுவை	13
பதுளை	14
மொனராசலை	15
இரத்தினபுரி	16
கேகாலை	17
அம்பாறை	18
மட்டக்களப்பு	19
திருகோணமலை	20
யாழ்ப்பாணம்	21
வவுனியா	22

குறியீட்டு இல.	உ. லுல. ி./உ. லுல. ி. ிரிவு	முலவரலகள்	லுலலைபுலசி இல.	நலாத்ிப்படுகலன்ற பாலநெறலகலன்ற ஡ெயர்லகள்
06	உயர் லுலுலில்நுட்பவலயல் ிறுவகம், பதுளை	கலின்லண்ட ஡லரைவ், பதுளை	055-2230218, 055-2223818	எல்என்஡ல (வ்லரி), எல்என்஡ல (பீரி), எல்என்஡லஎம், எல்என்஡லபல, எல்என்஡லஒரி (வ்லரி), எல்என்஡லஒரி(பீரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல(வ்லரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல(பீரி), எல்என்஡லீஎல்எம்
07	உயர் லுலுலில்நுட்பவலயல் ிறுவகம், யாழ்ப்பாணம்	இல. 665/5, கலற்கரை வீதல, குருநகர், யாழ்ப்பாணம்	021-2222595 021-2239803	எல்என்஡ல, எல்என்஡ல(வ்லரி), எல்என்஡ல (பீரி), எல்என்஡லஎம், எல்என்஡லபல, எல்என்஡லஒரி (வ்லரி), எல்என்஡லஒரி (பீரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (வ்லர்), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (பீரி), எல்என்஡லரிஎல்எம்
08	உயர் லுலுலில்நுட்ப ிறுவகம், றைவல	றைவல, எஸ்எல்ல, வெயாங்குலல	033-2287519, 033-2292544	எல்என்஡ல (வ்லரி), எல்என்஡ல(பீரி), எல்என்஡லஒரி(வ்லரி) எல்என்஡லரி (வலலசாயம்), எல்என்஡லவ்லரி
09	஁றார்஡ல உயர் லுலுலில்நுட்பவலயல் ிறுவகம், அம்பாறை	இங்கலலயாகலை வீதல, அம்பாறை	063-2222056, 063-2223035	எல்என்஡ல (வ்லரி), எல்என்஡ல(பீரி), எல்என்஡லஎம், எல்என்஡லஒரி(வ்லரி), எல்என்஡லரி (வலலசாயம்) ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (வ்லரி) ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (பீரி)
10	உயர் லுலுலில்நுட்பவலயல் ிறுவகம், திருகுலாணமலை	கண்ணலயா வீதல, வரூலதய நகர், திருகுலாணமலை	026-3262937	எல்என்஡ல (வ்லரி), எல்என்஡ல(பீரி), எல்என்஡லஒரி(வ்லரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (வ்லரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (பீரி)
11	உயர் லுலுலில்நுட்பவலயல் ிறுவகம், கலகாலை	பண்டாரநலயக்க மாவத்தை, கலகாலை	035-2221297 035-2221713	எல்என்஡ல(வ்லரி), எல்என்஡ல (பீரி), எல்என்஡லஒரி(வ்லரி) ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல (வ்லரி), ஂங்கலலத்தல எல்என்஡ல(பீரி)

- (iii) தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் வியாபார கல்வி (கணக்கியல்) தேசிய சான்றிதழை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தேசிய சான்றிதழை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் ;

மற்றும்

செயல்முறை அனுபவம்.- விண்ணப்பதாரர் அரசாங்க நிறுவனம்/ பொது நிறுவனம் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் இத்துறையில் சேவையாற்றுவதல் வேண்டும்.

பின்வரும் தகைமை கொண்டுள்ளோர் 1 ஆம் ஆண்டில் விலக்களிக்கப்படுவர் அத்துடன் இடம் மற்றும் ஏனைய அனுமதி தேவைப்பாடுகளில் தகைமை இருப்பின் 2 ஆம் ஆண்டிற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள் :-

- (i) வியாபார கல்வி/வியாபார நிதி/வியாபார நிருவாகத்தில் தேசிய டிப்ளோமா
- (ii) வர்த்தகம்/முகாமைத்துவம் இரண்டாம் ஆண்டின் உயர் தேசிய டிப்ளோமா
- (iii) விஞ்ஞானமாணி (வியாபார நிருவாகம்) அல்லது வர்த்தகமாணி (பிகொம்) அல்லது விஞ்ஞானமாணி (கணக்கியல்)
- (iv) “ஜிஎஸ்எல்” பாசும் I மற்றும் II
- (v) “சீஜஎம்ஏ” பாசும் I மற்றும் II
- (vi) “ஏஏரீ” நிலை III

3. முகாமைத்துவ உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎம்” (முழுநேரம்) - 3 வருடங்கள்

மற்றும்

உல்லாச மற்றும் உபசரண முகாமைத்துவ உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎம்” (முழுநேரம்) - 3 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) ஏதேனும் துறையில், க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சை (பழைய பாடத்திட்டம்) இல் நான்கு பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்றிருத்தல்/க.பொ.த. (உயர்தர) பரீட்சை (புதிய பாடத்திட்டம்) இல் ஒரே அமர்வில் மூன்று பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் அத்துடன் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலம் மற்றும் கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் ;

அல்லது

- (ii) தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் வியாபார கல்வி (பொது நிருவாகம்/சந்தைப்படுத்தல்) தேசிய சான்றிதழ் அல்லது கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழ்.

மற்றும்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் ஆங்கிலத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

4. வியாபார நிர்வாகம் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிபிஏ” (முழுநேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சை (பழைய பாடத்திட்டம்) இல் பொருளாதாரம், வர்த்தகமும் நிதியும் மற்றும் கணக்கியலில் சித்தி பெற்றிருத்தல் அல்லது க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை (பழைய பாடத்திட்டம்) மேற்கூறப்பட்ட மூன்று பாடங்களில் இரண்டு பின்வருவனவற்றில் ஒன்றாய் இருத்தல் வேண்டும் :-

அதே பரீட்சையில் அரசியல் விஞ்ஞானம், தூயகணிதம், புவியியல், சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம், தர்க்க சாஸ்திரம், வரலாறு, வியாபார நிலையியல்

அல்லது

க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சை (புதிய பாடத்திட்டம்) இல் மேற்கூறப்பட்ட மூன்று பாடங்களில் இரண்டில் சித்தி பெற்றிருத்தல் அத்துடன் இதே பரீட்சையில் புவியியல், மனையியல், அரசியல் விஞ்ஞானம், தர்க்க சாஸ்திரமும் விஞ்ஞானசார் முறைகளும், விவசாய விஞ்ஞானம், இணைந்த மற்றும் வியாபார நிலையியல் ஆகியவற்றில் ஒன்றில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலம் மற்றும் கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

- (v) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை (புதிய பாடத்திட்டம்) இல் மூன்று பாடங்களில் சித்திகள் அத்துடன் தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் வர்த்தகம், கைத்தொழில் மற்றும் மேலும் கல்விக்கான ஆங்கில தேசிய சான்றிதழ் அல்லது அதற்குச் சமமான தகைமைகள்.

8. வியாபார நிதி உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிபிஎஸ்” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை (பழைய பாடத்திட்டம்) இல் ஒரே அமர்வில் பொருளாதாரம், வர்த்தகமும் நிதியும், கணக்கியல் உட்பட நான்கு பாடங்களில் சித்தி ;

அல்லது

- (ii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை (புதிய பாடத்திட்டம்) இல் ஒரே அமர்வில் பொருளாதாரம், வியாபார கல்வி மற்றும் கணக்கியல் உட்பட அல்லது பின்வரும் பாடங்களில் ஒன்றுடன் மேற்கூறப்பட்ட பாடங்கள் இரண்டில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் :-

புவியியல், மனையியல் பொருளாதாரம், அரசியல் விஞ்ஞானம், தர்க்க சாஸ்திரம், விஞ்ஞானசார் முறைகள், விவசாய விஞ்ஞானம், அல்லது இணைந்த கணிதம் ;

அல்லது

- (iii) தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

மற்றும்

- (iv) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலம் மற்றும் கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

9. உணவு தொழில்நுட்பவியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎவ்ரி” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை (புதிய பாடத்திட்டம்) இல் ஒரே அமர்வில் உயிரியல் அல்லது பௌதீக விஞ்ஞான துறையில் மூன்று பாடங்களில் சித்தியுடன்

மற்றும்

- (ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தி.

1. **கணக்கியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா சான்றிதழ்**:- அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வர்த்தகமாணி (சாதாரண சித்தி) பட்ட தகைமைக்கு மாற்றீடாக ஒற்றோபர், 2008 இன் 46/90 (iii) ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கை மூலம் செல்லுபடியாக்கப்பெற்றது.

2. கல்வி நிகழ்ச்சித்திட்டத்திற்கான உங்கள் விருப்பு கட்டளை, உங்கள் தகைமையை அடிப்படையாகக் கொண்ட அனுமதிக்காக கருதப்படவேண்டிய தெரிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

தயவுசெய்து கவனிக்கவும்:- இலங்கை உயர் தொழில்நுட்பவியல் கல்வி நிறுவக பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தீர்மானமே, 2013 ஆம் கல்வி ஆண்டிற்கான உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம்/உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகப் பிரிவில் மாணவர்களுக்கான அனுமதிக்கான இறுதித் தீர்மானமாக இருக்கும்.

விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி : 30.11.2012.

(பேராசிரியர்) கே. கபில் சீ. கே. பெரேரா,
 பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கை உயர் தொழில்நுட்பவியல் கல்வி நிறுவகம்,
 இல. 320, ‘ஜனவந்து பியச’, ரீ. பீ. ஜாயா மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.

இணையத்தளம் : www.sliate.net

Office use only - Course Number

SPECIMEN APPLICATION FORM

SRI LANKA INSTITUTE OF ADVANCED TECHNOLOGICAL EDUCATION

Application form for admission to Higher National Diploma Courses except Higher National Diploma in Engineering/Quantity Surveying/Building Services Engineering

Name of the Course	Order of preference
1
2
3

- Name with Initials :
- Name/Names denoted by Initials :
- Address :
- Date of Birth : Year :, Month :, Date :
- Age (as at 01.01.2012) : Years :, Months :, Days :
- National Identity Card No. :
- Sex : Male / Female :
- Administrative District :, Contact Number :
- (i) Result of GCE (A/L) Examination (In or Before 2011) :
Year:, Index No. :, Medium :

Pass Subjects	Grade
1.
2.
3.
4.

If under new syllabus indicate pass or fail in the general paper :

Aggregate/Average marks or Z-Score of the above examination, issued by the Department of Examination :

- (ii) Result of GCE (O/L) Examination :-
Year:, Index No. :, Medium :

Subject	Grade	Subject	Grade
1.	6.
2.	7.
3.	8.
4.	9.
5.	10.

- Highest Qualification in English as a subject :
- Details of Occupation:, Date of Appointment :
- (only for Part Time/Weekend Courses)
Post :
- E.P.F. Number :
- Place of work and Address :

I hereby declare that I am not following any other full time course of study in any other state institution. I am aware that my registration will be cancelled at any time during the period of study if it is found that I concurrently follow a full time course at any other state institution. I hereby certify that the information furnished here is true and accurate to the best of my knowledge.

Signature of Applicant.

Date :

(The bank receipt for Rs.350 payable to SLIATE should be annexed.)

SPECIMEN APPLICATION FORM

SRI LANKA INSTITUTE OF ADVANCED TECHNOLOGICAL EDUCATION (SLIATE)

*Admission of Students to the Higher National Diploma in Engineering (HNDE)/Higher National Diploma in Quantity Surveying/
 Higher National Diploma in Building Services Engineering Course - Academic Year 2012/ 2013*

<i>Name of the Course</i>	<i>Order of Preference</i>
1
2
3

1. Name with initials :

2. Names denoted by Initials :

3. National Identity Card No. :

4. Date of Birth :

--	--	--	--	--

5. Sex : (Male/Female) :

--	--

6. Permanent Address (Within the box below) :

7. Administrative District :

8. Field of Engineering in order of preference :

1st Preference
2nd Preference
3rd Preference

9. Result for English Language at the G. C. E. (O/L) :

Year	Index No.	Grade

10. Result of the Best Attempt at the G. C. E. (A/L) Examination (on or before 2011) :

Subject	Grade
1. Combined Mathematics	
2. Physics	
3. Chemistry	
4. Common General Test	
Z-Score	

Year	Index No.	Medium

Attempt	1st		2nd		3rd	

I hereby declare that I am not following any other full-time course of study in any other state institution. I am aware that my registration will be cancelled at any time during the period of study if it is found that I concurrently follow a full-time course at any other state institution. I certify that the information furnished herein is true and accurate to the best of my knowledge.

.....,
Signature of Applicant.

Date :-----.

(The Bank receipt for Rs. 350 payable to SLIATE should be annexed)